

10.78万元起 C4世嘉“值”在哪里?

11月18号,东风雪铁龙C4世嘉在深圳的宝安机场航站楼全面上市,引发了媒体和用户的集体关注。此次东风雪铁龙把发布会做得更是至善至美,3D投影技术与法国舞台剧的完美结合,演绎了一场新兴科技融合古典艺术的盛宴,作为本次演出的主角,就让我们一起来看看C4世嘉10.78万-16.48万元的售价,到底“值”在哪里呢?



全新的产品 全新的选择

C4世嘉,诞生于东风雪铁龙全新中级车平台,在车辆生产方面,对动力系统、智能配置、安全配置三方面进行了全面升级,提升了驾乘者的操控乐趣、驾乘体验以及行车安全保障。在车身颜色方面,C4世嘉提供了琉璃金、珠光白、水晶银等多种颜色选择,尤其是其独

到的琉璃金的车身,符合了当下潮流的流行趋势,相信也会成为众多消费者青睐的对象。

动力全面提升

此次C4世嘉共搭载了三款动力系统,不但丰富了产品线,更为消费者提供了不同的选择。其中,1.2THP发动机一举夺得2015年“国

际年度发动机”大奖,采用最先进的超高速小排量涡轮增压技术,其性能可媲美2.0L自然吸气发动机,轻量化全铝设计,机体重量有效降低。其百公里油耗可低至5.0L。

“国际年度发动机”八连冠1.6THP最大功率为123Kw,最大扭矩为245Nm;在1000转时涡轮即介入工作,在1400转时达到峰

值扭矩;其动力性、燃油表现全面优于主流1.8T的水平。黄金排量1.6L CVVT以其杰出的表现,也展现出出色的燃油经济性及动力效率。值得注意的是,C4世嘉配备了全新的6速手自一体变速箱,拥有经济、运动、雪地、手动四种智能模式,驾乘者可以根据实际道路情况实时进行切换。

智能科技装备显著提升

科技,一直是东风雪铁龙的品牌优势,C4世嘉作为东风雪铁龙全新品牌形象下的首款车型,科技装备自然不在话下。智能组合仪表盘、行车电脑、外部温度显示、蓝牙手机系统、“Arkamys”声音调校、PM2.5过滤、驾驶员座椅6向调节、一触式防夹电动车窗等功能一应俱全。

安全装备全时呵护

C4世嘉延续雪铁龙欧系安全理念,独到的太空舱式安全设计,大量采用高强度及超高强度钢板,配备前后铝合金防撞钢梁,4门内置防撞钢梁,最强B柱强度超过1200Mpa,给乘客提供全方位安全守护。全系标配的博世第九代车身电子稳定系统,反应快、稳定性高。集成ABS防抱死制动系统、EBD电子制动力分配系统、TCS牵引力控制系统、VDC车辆动态控制系统、TPM-C胎压监测系统8项主动安全功能,无论是深陷泥泞地,抑或是紧急制动,均可精准介入避免危险发生。现在购买C4世嘉,全系产品均可享国家购置税减半政策补贴,还可尊享最高达4000元金融购车优惠。(张珣)

兼备颜值涵值 启辰T70X树立SUV新标杆

近年来,越来越多的年轻消费者倾向于选择SUV车型作为自己的座驾。9月,东风日产启辰品牌旗下最新SUV车型启辰T70X正式上市,为消费者带来了一场兼具“颜值”与“涵值”的精彩演绎。启辰T70X共推出2.0L排量共两款车型,提供和玉白、朝霞红、大漠金三款车身颜色,售价区间为11.68万-12.49万元。相比同级车型,启辰T70X不仅拥有技术核心优势,更彰显了“范、野、劲、型、酷”的颜值魅力,为10万元级SUV市场树立了新标杆。



“颜值担当”实至名归

谈到启辰T70X的颜值优势,启辰T70X拥有高“颜值”魅力。前脸高亮钢琴漆双翼前格栅堪称一大亮点,再加上刚劲有力的车身线条,凸显“男神”的型男气质。而全

车身动感大包围的精品组件,令炫酷车身更显硬朗气息;18英寸铝合金轮毂更将SUV的运动野性发挥得淋漓尽致。内饰方面,启辰T70X采用棕色内饰,前后排的皮质座椅

提供棕色和黑色的拼接色,让内饰风格大气上档次。棕色的仪表台、门内饰,多功能中央扶手箱,在细节处也显露出“男神”的“年轻时尚范”。由此可见,“颜值担当”名不虚传。

“涵值”优势尽显实力

高颜值的启辰T70X更拥有技术派“涵值”优势。动力方面,启辰T70X搭载“铂金动力组合”,包括日产全球战略引擎MR20DE与世界领先的XTRONIC CVT无级变速器,百公里综合工况油耗仅7.9L。同时,启辰T70X采用了带稳定杆的麦弗逊前悬挂和多连杆独立后悬挂,加上EPS电控随速助力转向等配置,使它拥有较好的操控性、稳定性和安全性。智能配置方面,启辰T70X采用目前领先于其他合资品牌的3D全景式监控影像系统,4个广角镜头实时监控车身周围360°的情况,凭借高科技内置芯片、更高级的成像算法,能够呈现出有别于以往AVM的全新3D立体效果,给消费者带来更舒适的视觉享受,轻而易举

实现安全停车。

年底贴心关爱全新启程

作为十万元级别最具性价比的SUV,启辰T70X同样坚持走亲民路线。11.68万元的起售价格,加之0月供,最长2年免息,最低2成首付的福利政策,另外启辰“0利率购车,置换更享免全税”及多种金融方案的施行,令其性价比优势得到了淋漓尽致呈现。整体来说,2015年,启辰节节攀升的销量更是成为2015中国车市的一大亮点。凭借优良品质和卓越性能,启辰T70X月均销量一路高歌猛进,11月销售达到6398辆,成为启辰销量的重要贡献车型。新上市不久的启辰T70X也在登陆市场的短短数月内,以颜值和涵值优势,虏获大批粉丝,在部分地区甚至出现供不应求的状态,市场潜力正在逐步释放。(陈颖)

超额完成年度销售目标,广汽传祺感恩钜惠回馈

年终奖到账尚须一月有余,年末购车日程紧张?小伙伴们赶快过来,广汽传祺年终感恩钜惠大狂欢倾情来袭!2015年,在整体车市遇冷的大环境下,广汽传祺逆势热销,提前至11月完成年度16万销量目标。截止12月15日,销量累计突破18万辆,并向更高目标冲刺。为答谢广大消费者鼎力支持,广汽传祺推出岁末感恩钜惠,难得一遇的抄底价购车,五“0”才“贷”劲金融促销倾情回馈!



10万级超半SUV—传祺GS4销量七连涨,稳居SUV市场前三。畅享五“0”才“贷”劲,传祺GA6/GA3S优惠1万起

广汽传祺五“0”才“贷”劲金融促销,助你轻松零压力入手爱车,传祺2.0时代产品GS4\

GS5Super\GA6\GA3S均在优惠名单之列。使用一年气球贷金融方案购车,首付只需五成,一年后付完余款,无需月供、利息;采用气球贷一年或两年等额本息产品,每月付等额月供,利息全额补

贴。两种方式均可免费享受差额保全服务与贵宾级道路救援服务,让您无压力、无顾虑,购车省钱又省心。值得一提的是,传祺GS5Super/GA6置换购车还可使用旧车残值及补贴冲抵首付!

与此同时,购买传祺GA6、GA3S终端优惠1万起,1.6L及排量及以下的传祺GS4\GA6\GA3S购置税减半,省上加省,购车再减3000-5000元。此外,购买搭载智慧传祺2.0车型的消费者还可享受为期一年的升级服务以及诸多豪华大礼!更多优惠详情,请咨询广汽传祺当地经销商。

传祺冬季服务月暖心来临,越级品质、十分服务两全其美

此时入手广汽传祺车型,正好赶上12月21日开展的传祺“冬季服务月”活动,不但可享受多个免费的专项检测服务,包括车辆动力制动系统、电瓶、底盘等等,还可享受贴心的养护服务,免费添加防冻液、雨刮液等养护品。不仅如此,冬季服务月期间,传祺正品零部件

及车辆用品均有不小幅度的促销优惠,传祺GS4、GA6、GA3S、GS5Super等车型的导航系统也可在传祺服务网点免费更新升级!

除此之外,参加广汽传祺“冬季服务月”的消费者只要关注广汽传祺服务号,还可以参与“加分抽奖,年货我买单”环节,中奖几率极高,豪取50元、100元、500元面值不等的购物卡。

时值岁末,传祺已经拿出最大力度回馈和热忱体贴的售后服务,凭借这份真诚,不管现在“荷包”是否饱满,您相中的传祺新车都可以轻松无忧开回家!

广汽传祺济南润祺店
销售热线:86308276 86308277
经销地址:济南市二环西路68号(匡山汽车大世界东区2号)



原装进口



雷诺科雷傲

一半车款贷回家

0利息0月供 最高优惠6万元

—山东吉通— ☎:8729 2268

地址:济南市槐荫区经十西路388号(京福高速西出口路南)



就上车轻松网
修车买配件